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Актуальність: Гідроекологічний моніторинг спрямований на здійснення регулярних спостережень, 

оцінки та прогнозування стану водних екосистем, яка включає аналіз фізико-хімічних, біологічних та 

гідрологічних показників. Метою моніторингу є запобігання забрудненню, збереження біорізноманіття 

та раціональне використання водних ресурсів, що відповідає європейським стандартам (Водна рамкова 

директива). Гідробіологічний моніторинг довкілля є надзвичайно актуальним напрямом наукової 

діяльності, отже, він є головною ланкою для сталого використання водних ресурсі так і збереження 

біорізноманіття. Формування системи моніторингу довкілля в Україні перебуває у стані активного 

формування, вдосконалення та уніфікації як методів здійснення моніторингу, аналізу і узагальнення 

інформації про стан довкілля, так і методів навчання фахівців у цій галузі. Одночасно розвиток цього 

напряму потребує вдосконалення існуючих законодавчих актів та їх адаптація до законодавства ЄС, так 

і розробка і вдосконалення навчально-методичної бази.  

Результати навчання: 

Гідробіологічний моніторинг включає дослідження і оцінку стану вод суші, а також місцями 

відпочинку вздовж річок та водосховищ, досліджуються перехідні, прибережні та морські води, включає 

моніторинг якості морської води в зонах рекреаційного та оздоровчого водокористування В Україні 

здійснюється моніторинг підземних вод, які призначаються для питного споживання. Здійснення 

державного моніторингу дає можливість оцінити хімічний склад вод, біогенні параметри, наявність 

зважених часток та органічних речовин, основних забруднюючих речовин, важких металів та 

пестицидів, проводяться спостереження за хронічною токсичністю води. Визначаються показники 

радіоактивного забруднення поверхневих вод. Також здійснюється аналіз впливу забруднення, які 

розташовані на узбережжі; моніторинг скидів з кораблів; забруднення від діяльності з пошуку та 

видобування нафти, газу і будівельних матеріалів на морському шельфі; нагляд за використанням живих 

ресурсів. 

Екологічна експертиза в Україні – науково-практична діяльність, спрямована на оцінку впливу 

запланованої чи діючої господарської діяльності на довкілля та здоров'я людей. Вона перевіряє 

відповідність проектів вимогам екологічного законодавства, визначає ризики та необхідні заходи для 

мінімізації негативного впливу на екосистеми. Основні аспекти екологічної експертизи є запобігання 

негативному впливу на навколишнє середовище, забезпечення екологічної безпеки та раціональне 

використання ресурсів.  

Екологічний аудит – це незалежна перевірка діяльності підприємства на відповідність 

природоохоронному законодавству, стандартам (ISO 14001) та екологічним нормам. Він передбачає 

оцінку впливу на довкілля, ризиків та впровадження системи екологічного менеджменту. В Україні 

регулюється Законом «Про екологічний аудит», буває обов'язковим (приватизація, банкрутство) та 

добровільним. Екологічний аудит спрямований на виявлення екологічних порушень, зменшення 

ризиків, підвищення інвестиційної привабливості та відповідність вимогам законодавства. Модулі та 

змістовні модулі навчальної дисципліни: 

Вид семестрового контролю: залік.  
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